



第一条以中方为主建设并运营的境外铁路 中老铁路开工仪式举行



12月2日，老挝万象举行群众游行和阅兵式，庆祝老挝建国40周年。当日中老铁路奠基典礼也在万象举行。

新华社发

新华社电 “老挝到底有什么？”这是日本著名作家村上春树最近出版的一本书的名称，也是他在前往老挝古都琅勃拉邦游历前，他人以及他自己的发问。

正因为交通不便，作为东南亚唯一的内陆国老挝又有“陆锁国”之称，随之而来的是，外界对这个国家的缺少了解。

但是，这一切将在5年内改变。

12月2日，连接老挝首都万象与云南昆明的中老铁路老挝段（磨丁至万象）举行开工奠基仪式。

12月2日是老挝国庆日。老挝副总理宋沙瓦·凌沙瓦今年9月在接受新华社记者专访时说，中老铁路在年内开工就是为了“给老挝人民民主共和国成立40周年献礼”。

当日上午，老挝举行了阅兵仪式。当地时间11时，中老铁路（磨丁至万象铁路项目）奠基典礼在老挝首都万象塞塔尼县赛村举办，从现场图片可以看到，挖掘机依次排开，与会代表手持铁锹，由气球粘贴而成的老挝国旗缓缓升空。

按照规划，中老铁路将于2020年建成通车。此外，老挝还计划在同一年，摘掉最不发达国家的帽子。

这条铁路不仅连接着中国，未来还将连接泰国乃至马来西亚等国家的铁路，承载着老挝从内陆“陆锁国”到“陆联国”的转变之梦。

中国政府网公布的信息显示，中老铁路是第一个以中方为主投资建设并运营、与中国铁路网直接连通的境外铁路项目，全线采用中国技术标准、使用中国设备。项目总投资近400亿元人民币，由中老双方按照7:3的股比合资建设。

这段铁路从两国边境磨憨/磨丁口岸进入老境内后，向南依次经过孟赛、琅勃拉邦、万荣至首都万象邻近泰国的跨湄公河新桥，全长427.1公里，其中60%以上为桥梁和隧道。建设标准为国铁I级、单线设计、电力牵引、客货混运，最高时速160公里。

按已经运行通车的同标准铁路实际运行时速计算，未来从万象搭乘火车至磨憨可能仍需5个小时以上，而至昆明则可能需要10个小时以上，但这已经是巨大的跨越。

老挝目前仅有一段长约3.5公里的铁路连接泰国。中老铁路开建，对于改善老挝落后的交通基础设施、促进老挝经济发展意义重大。

不睬日本 俄在争议岛屿建军岗

新华社电 俄罗斯国防部长谢尔盖·绍伊古1日说，俄方已着手在远东的“南千岛群岛”（日本称“北方四岛”）上新建两处现代化军事建筑群。

绍伊古当天在与高级军官开会时说，建设人员正在择捉岛和国后岛赶工，“今年的优先任务就是完成最核心的建筑和工程基础设施”，以接收军队和设备。他指出，建设现代化军事建筑群，将有助于改善东部前线部队的“战备情况”。实际上，除了军事设施，俄罗斯还将在这些岛上建设超过390座学校、幼儿园、休闲中心等设施。第二次世界大战结束以来，四岛由俄方实际控制，但日本声称对其拥有主权。今年9月，俄外交部长谢尔盖·拉夫罗夫说岛屿归属不存在争议，日本应该接受“战后历史事实”。

抗议枪杀黑人活动持续 芝加哥警察局长“下课”

新华社电 美国芝加哥抗议白人警察枪杀黑人青年的示威活动近日持续升级。警察局长加里·麦卡锡2日被市长拉姆·伊曼纽尔勒令辞职。

去年10月，白人警察范戴克在执勤时，向17岁黑人青年麦克唐纳连开16枪，造成后者死亡。芝加哥警方曾表示，麦克唐纳当时行为异常，拒绝执行让其扔掉一把4英寸折叠刀的命令，并且挥刀扑向警察，范戴克在生命受到威胁的情况下才开枪。但警方今年11月24日公布的案发时警车录下的一段视频显示，当时麦克唐纳试图步行绕过停在路中央的警车，并没有针对警察的挑衅行为，但数米外的范戴克直接向这名黑人少年开枪。

视频公布后，芝加哥爆发持续抗议活动。11月27日，上千名示威者在芝加哥最繁华的商业区举行示威，要求市长和警察局长辞职。

视频公布前几小时，范戴克正式被起诉，罪名是一级谋杀。不过，11月30日晚间，范戴克在交纳保释金后被释放。

美国/加拿大/欧洲/移民讲座

讲座时间：12月6日（周日）下午2点

地址：海曙区镇明路36号中信银行大厦2907室

电话：0574-83862218 网址：www.ianvisa.com

公安部获批移民资质

浙公境准字（2012）0012号

伊恩出国 30年移民经验
国内26家公司 不成功不收费

美国EB-3雇主移民（直招）

美国非技术类雇主移民，只需8万美金，费用低，全家绿卡，获批时间长

美国技术雇主类移民，13万美金，

全家一步到位绿卡，获批时间快

年龄18-55周岁，无学历、语言要求

美国EB-5投资移民 美国著名地区中心CMB学生公寓项目

加拿大快速移民一年拿绿卡 不成功不收费，零首付

意大利希腊25万欧购房移民

90天一家三代人获欧盟申根国护照，全球178国免签

孩子去英国上学节省人民币300万元

上学、工作、医疗享受英国人一样的福利待遇，5年后可以申请英国护照